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2. Feladat (linedris egyenletrendszer vizsgdlata)

2.2, Déntsiik el, hogy van-e megolddsa az adott egyenletrendszernek! Ha van, oldjuk is meg az
egyenletrendszert és ellendrizziik a szdmitdsok helyességét!

41+ Teo+a3+32s =4 2vy —zy +z3 —xz4 =0
1) 4(131+6$2+173+2:Z‘4 =1 . 2) 2:171 -—3:2:2 +z3—3z4 =0 .
3(131 —2$4 =3 52132~3:L’3 +z4 = 0’

5:171 +81’2+ZE3+3$4 =2 3$1 +2CL‘2 -—.’173—52}4 =0
r1+2x2+323 —4xy = -1 3ry —xy tx3—4x4 =3
221+3z3+b23 —3z4 =2 3z, —z9+2z3—-2z4 =3

-3) 221 —3z9—423 =-1; 4) b5z, —zy +x3—224 = -1 ;

3z1+52, 4223102y = -2 11z, —3z9+223—-b24y = —2
1 +To -|-21233 +24 = 3 8.%1 —2932 —3.’E4 =-5
Ty +Ta+2z3+3z4 =1 3z1 +xa+2z3 +zy =1
5) {3@'1 —Zg —x3—2w4 = —4 . 6) { —2&‘1 -—4.’1?2 —$3+3l‘4 =-1 .
211?1-'—31122 —T3 —Tgq4 = -6’ —-11)1—63,‘2 —.’E3-|—2£L'4 =3
(IJ1+2$2+3IL‘3 —-T4 = -4 —z1—4x9+323 +T4 2
xy +x3+2z3 +r4 =3 Ty +x2+2z3+3z4 =3
3:1;1 —Ty —3)3—4:84 =-2 3.’171 —Xg —123—2(1)4 =-5
7) 2z, +3zy —z3—6z4 = -1 ; 8) { 2x;+3zy —z3 —x4 =T ;

) 14224323 —4z4 = -1 14229 +323 —2z4 =-1
Z1 +$2—4(173—21‘4 =0 A 2.’1}1-—-3.%2-4[1)3 —T4 = -4
ry +za+2z3+3z4 =2 z; +x+2r3+3T4 =4

9) {3$1 —Zg —1‘3—-21:4 = -1 . 10) 3:61 —ZTg —11;3—26174 = -6 .
221 +32y —23 —x4 = —4' 221432y —x3 —x4 =-T7"'
1422, +323 —z4 = -3 z1+229+323 —24 = -5
3z1+522+223—224 = —10 Ty +ze+22343z4 =1
3zy —xy —x3—224 = -—4 by +2x9—223—-324 = —10
11) 221432, —z3 —24 =-6 ; 12} 22143z, —z3 —34 = -6 ;
2y +224+223+3z4 =1 z1+222+323 —x4 = —4
424 +z3 +z4 = -3 21 tzo—4zs =-2
221 +z94223+3z4 =1 z1+3z9+2x3+5zs =3

13) {2z1 —&s '—x3—2x4' =—4 14) 3z1—2z3 —w3—3z4 = -b
5z1+31z2 —23 —24 = -—6" 2z, +2xy —a3—224 =T
32142z, 4323 —z4 = —4 o145z 4334224 = -1
521 +r9—3z3+4zy = —2 2143z +br3+224 = -3
3z1 —T2 —163—21114 = -4 5$1+2$é—2$3—3$4 =-10

15) 2z1+3z, —23 —z4 = -6 ; 16) { 2z1+3zy —z3 —z4 = -6 ;
z1+229+323 —z4 = —4 1422 +3z3 —x4 = f4

4y +zo+223-324 = -8 2, +2+2x3+3z4 =1



1 +224+3z3+224 = -1 zy4+4z,+2234+324 =1
17) { —4:11)1 +3I2-—2333—2Z4 =-1 . 18) { 3.’1’:1 —31:2 —1133—21)4 =—4 .
—6z21+229 —23 —x4 = ! 2z142xy —23 —24 = —6
—4331 +22 —x3 —24 = el +Z‘2+3Z‘3 —Ty = ~4
T1+2224323 +24 =1 221 2y +azt2z4 =
—x; —Xp—2x3—424 =3 2z143z9—4z3 —24 = -2
19) 3z —xy —x3—b6xy =2 20) bzy+2z,—623 —x4 =-1;
' 2z1+3z2 —23—4ws =1 32y +zy—4das+3zy = -1
271+21'2—3l‘3—81'4 =4 2171 +1:2—2Z’3—4I4 =
4%1 +3$2+2(E3+5Z‘4 =4 1 +$2+3(E3+4$4 =
21) { z1—-2ry —23-3r4 = —6 22) {S;vl —T3—br3—3z4 = -5
4z14+22y —23-224 = -7 2214329 —Tes+2z4 = -3
6z, +5z9+3234+224 = -5 T1+2Ty —23 +T4 = —2
321 +zy +z3+3z4 =1 Ty +x2+2z3+3z4 =1
21131 +1’2—3$3+2.7}4 =4 32}1 —Z9 —323—2(54 = -4
23) 22y +3z9+2z3 —x4 = -6 ; 24) 2214+3¢, —23 —x4 = —6
bz142zy +z3 —24 = —4 z1+2¢9+323 —z4 = —4
4$1+4(E2 —-T3 +T4 = -2 51}1-*—2&32—*2(1}3-—3254 =-10
1 +£E2+2Z‘3+3Z4 =2 $1+3IL‘2+2$3+51}4 =3
25) {3:1:1 —zy —23—2x4 = -1 26) {3x1—2z2 —z3—3r4 = -5
2z143zy —13 —z4 =-—-4"' 221+2¢ ~23—2z4 = -7’
14229 +323 —x4- = -3 Z1+5294+3z3+224 = -1
bz +ze—3z3tdzy = —2 2z, +z; +z3+2z4 =3
31‘1 —T2 —$3—2$4 = -4 21’1+3$2 —-4:1,‘3 —ZT4 =-2
27) 2z1+3zy —23 —24 = -6 ; 28 521422, —623 —z4 = ~1
142294323 —z4 = —4 3vy +ay —4z3+3zs = -1
4z, 223 +z4 = ~3 721+52,—1023-224 = -3
$1+2£L’2+2$3 —~T4 =4 2(1)1-]—21'2 -3 +2Z4 =4
29) {2$1+23}2+4(L’3 —-z4 =6 . 30) {2z1+43}2 —23+4+224 = .
2z1+32y+323—224 =6 521+8r3—323+4zy =12 °
4$1+51}2 +8£E3——3IL'4 =12 ’ 3.’E1 +3(I}2-21‘3+2$4 =6
dzy —2z+z3—224 =13 2¢1+3z +T723—bzy =38
~bz1 42z, —23+3z4 = —-15 z1+6zy —3z3+224 =
31) 2z, +32, —4zy =3 ; 32) ¢ =32y +zy +baztdary =T
6x1—3zs+23-3z4 =18 —1—2¢9+1023+924 =3
22y —bzrytax3+2z4 =10 —2z1 4Tz +223+6x4 =0
1 +xo+223+3z4 =2 r1+322+223+b24 =3
33) {41‘1 +z3 +z4 =1 34) 4zy +ay +a3+2Ty = -2
3zy+4zy +xgt2z4 = -2 3z1+bxs +a3+3z4y = -4
21432y +b5234+2z4 = -1 2z 48z +523+72y =2
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35)

37)

39)

41)

43)

45)

47)

1)

—z1+223 +r3+3z4 =6
bz1 +z2 +w3t+2z4 = -2
by —2r3—52y = -13 X
Sry+Trs+4zs+bzy =1
To+3x3+Tey =11
2$1+3$g—4$3 —ry = -2
2zy w2 +a3t+2zy =3
Tr1+3z,—5z3 424 =2 '
5I1 +2.|".‘2 —3Z3+5.’I4 =2
(2142224323 —z4 = —4
zy +z2+22343x4 =1
< 4z —br3—2z4 = -6 ;
I +1.'g‘-4l'3 =2
\ 221422, —2234+324 = -1
i 2I]_ -—2.1’.'; +3$3+2$4 =-1
e ) +zy =-2
4 —bry—2z3+4zy = -6 ;
T1+2z, 4323 4 =1
\ 221 4+32y —w3 +z4 = —4
( 5z, +8z,—3z3+4ry =12
2x14229 —23 +714 =
221+4172 —273+2.‘£4 =6 :
3zy+3z9—2234224 =
\ 3214622 —223+324 =38
T1ta+3Ty —2y =2
3z1+z,—323+6zy =3
{ —xytaztdey —x4 =0
T1+22 +23 txy =
\ 21’1 —I3 =2
(2z7 4229 43z3 +4zy =1
3.7.71 +4$z +9.7.‘3 +lﬁx4 =
R iy —2xy —9z3 —24z4 =0 H
z, +8z+2Tz3 +64z4 =
\ 5x1+16x9+81lz;+2561, 0
( r1+31.—223—-214 =4
—2:!11‘-'4.'»"3 +3.’£3 +3.’~"4 =3
2z, 4322203324 =1 ;
=221 -21 +z3tdzy =2
. —T1 +T2 -—.‘.‘:3+21‘4 =6

Megjegvzés. Az egyenletrendszer-lista bovitménye (51. — 100, ) e segédlet

36)

33)

40) <

-

42) ¢

\

21 +22+43x3 —x4
221 +5z94+5x3+224
22y —dr,—4dz; —24
T +az—4zy

3r1 -3z —z3—224

z1 +72+273+324

—2r1+22, 4323452y
221431 —x3 —I4
221432245234 224

4z, —z9 +w3 +a4
—3$1+2$3+2$3 +T4
—8xy+4z,—323—314
—2z; +z3

=521 4322 +223 +a4

x1—5x2+3.7:3+2a:4
—2&:3 +$3
-3z, -8z, 4425324
r1—322+2z3+214
—x1—429 +23 —T4

3z 437y —223+22y
[ 2z1+422; —23 424

4&.“1 +2.’Iz —T3 +21‘4

8z1+52ry—3wa+4ny
S5z14519—3z34+314

22143z +4w3+514

3z +3x2 4323 +4wy =

48)

3x1 432z +423+524
4z, 44z +423+524
Ty +Z2 +z3

+x4

+z3

1 T2
z1+4z,
zT1+329

—z1 +23+373+74
2wy +3x2+323 424
221 +4zo+dast2y

To+2z3+14
4y +2p—3x3—14

92. — 97. oldalain taldlhaté meg!

+a4
—24
+x4
4z +22+623+624

x1 =3z +613+37y

L L (I
o

o

-3

i nuwn

=41
=10

L1 | T | I

=22

TR
&

WD o

17



A 15.-17. oldalakon adott egyenletrendszer-lista bévitménye

92

2.2. Feladat. Végezziik el az adott egyenletrendszer vizsgélatit (Dontstk el, hogy van-e
megoldés, és megoldas(ok) létezése esetén adjuk is meg az(oka)t)!
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65.

67.

69.

71.

75.

77.

79.
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83.

85.

87.
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+2x, +3x, -Tx, = 2 3x, +x, +7x, +4x, =
+2x, 3x, 9%, = 1 08, 2x,  +x, +6x; +4x, =
+3x, +5x, —-15x, = O —2x, +3x, =
+2x, +4x, ~1lx, = -1 3x, +x, +8x; +5x, =
+3x, +2x, -5x, = -13 -x  +3x, +2x, —5x,
2x, -2x; +4x, = 8 100, 1 ® —2x, -2x, +4x,
-3x, -3x, +6x, = 10 x,  —3x, 3x, +6x,
-4x, +3x, 4+2x, = 34 —3x, +4x, +10x; -13x,
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